

## Дела и конфликты

Позвонили мне из Москвы. Из федерального СМИ. Чего греха таить, мы, провинциальные медиа-болтуны, любим, когда на наше существование обращают внимание какие-нибудь столичные цацы.

Цацы спросили про губернатора Ерощенко. Мол, «на Москве» только и судачат о том, что иркутский губернатор сделал громкое заявление в духе «не дождетесь». Не дождетесь, что уйду. Потому и интересуются «на Москве», что бы это значило, и кому это заявление было адресовано?

Про это заявление я тоже узнал из СМИ. В одном СМИ я прочитал, что губернатор Ерощенко опроверг муссируемые в политической среде слухи о своем уходе. Я даже набрался наглости и задал в Интернете начальнице этого СМИ вопрос: не могла бы она дать ссылку хоть на какие-нибудь проявления муссирования в политической среде слухов о том, что губернатор Ерощенко может уйти. А то читатели ее газеты, видимо, в курсе всей этой конспирологии, а я вот, простой лошара, ничего такого не слышал. Ответа я не получил. Но некоторое время думал о том, насколько все-таки велики медийные возможности по конструированию и переконструированию реальности. Чего-то ляпнул губернатор. Мол, буду работать дальше. «На Москве» засуетились – не собралась ли часом беспокойная региональная элита Иркутской области (в узких неэлитарных кругах именуемая «нашей региональной Аэлитой») избавиться от очередного губера? Медиа придумали про какие-то слухи в политической среде, которые опроверг губернатор. Слухов, впрочем, никаких не было. Опять же загадкой осталось, что это за политическая среда такая? Она вообще существует? Где ее можно, извините, пощупать за талию?

Позвонившим москвичам я пожаловался на одно обстоятельство, связанное с Ерощенко. На обстоятельство, имеющее две причины. Нашего губернатора очень сложно хвалить в виду двух причин – одна из которых может быть названа психологической, другая социокультурной.

Психологическая причина – боязнь сглазить. Область отсеяла целый набор губернаторов, у каждого из которого были свои достоинства, но ни один из которых не обладал всеми достоинствами сразу. Особенно теми достоинствами, которые необходимы для управления конкретно Иркутской областью. Как тут хвалить губернатора, не боясь сглазить? Лучше не хвалить вообще.

Ну и социокультурная причина заключается в том, что похвалишь – заподозревают в ангажированности, скажут, что тебе за это заплатили. Мы привыкли, точнее, сами себя приучили к тому, что бесплатно можно только ругать, всякое хорошее слово должно быть оплачено. Желательно деньгами налогоплательщиков.

Поэтому позвонившим москвичам я губернатора хвалить не стал. Так и сказал, что хвалить не буду, но запишите, что он – идеальный для нас губернатор. Да-да, идеальный. По двум причинам. Во-первых, область истосковалась по такому деловому губернатору, который занимался бы конкретными делами, а не ленточки перерезал и не букетами цветов одаривал. Во-вторых, там, где конкретные дела – там не обойтись без конфликтов. А конфликты это всегда шоу, всегда драматургия, всегда интересно для широкой публики.

И Ерощенко нам все это обеспечивает. И радостное ощущение, что наконец-то власть занялась реальными проблемами области. И интригующее зрелище возникающих по этому поводу конфликтов. Резюмировал москвичам: «Запишите – Ерощенко это конфликтный губернатор реальных дел. И, пожалуйста, запустите про него это в качестве мема. Еще раз диктую по слогам: конфликтный губернатор реальных дел».

Пусть москвичи, как говорят пиарщики, «разгоняют» этот мем, пользуясь своими скромными возможностями. А я попробую его разогнать, пользуясь огромными возможностями «Иркутской Торговой газеты».

Сергей Шмидт, Langobard

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)